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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第３回 臨時理事会 

議事録 

 

日 時：２０２０年１２月２日 水曜日 １９：００～２１：４５ 

場 所：Ｗｅｂ会議 

出席者：出欠表参照 

 

１．開会宣言      ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和    ：米山悟史理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びに 

ＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和    ：菊地恭平理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和    ：小川恭子理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和      ：長谷川繁理事 

６．議事録作成人の指名     ：総務委員会（青木威憲） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認  

定足数：１９時１０分、理事 ３６名 中 ３０名 を確認。出席率 ８３．３％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。 

事前配布資料：20_rinnji_riji_03 

当日配布資料：無し 

８．理事長挨拶（別紙）     ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶（別紙）    ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛 

１０．議長選出  

定款第３７条第１項の規定により、今泉知久理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認 

今回は臨時の為、次回の理事会での決議となった。 

１２．審議事項（別紙）     ：審議事項が無い為割愛 

【Ａ．特別議事】 

（１）審－０１ その他 

【Ｂ．一般議事】 

（１）審－０１ その他 

１３．協議事項（別紙） 

（１）「Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～」事業報告並びに決算（案）について 

兼古健太まちづくり委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承認可

決された。 

（２）８月担当例会【今だからできることを！】事業報告並びに決算(案)について 

荒木法子より良く長く委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって承認

可決された。 
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（３）「おうちでからだ創りサマープログラム２０２０」事業報告並びに決算(案)について 

小川文太青少年スポーツ推進委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもっ

て承認可決された。 

（４）９月担当例会「そして歩き出す～ミライへ向けてイマと向き合う～」事業報告並びに決算(案)につ

いて 

小川文太青少年スポーツ推進委員長より上程され、次回再上程となった。 

（５）第３７回柿川灯籠流し～慰霊の想いを結ぶ灯～事業報告並びに決算(案)について 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長より上程され、次回再上程となった。 

（６）７月公開例会「先人たちから学ぶ助け合い～羽ばたくみんなのフェニックス～」事業報告並びに決

算(案)について 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長より上程され、次回再上程となった。 

（７）平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの～事業報告並びに決算(案)について 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長より上程され、次回再上程となった。 

１４．討議事項（別紙）     ：討議事項が無い為割愛 

１５．報告・依頼事項（別紙） 

（１）会員育成プログラムについてについて 

渡邉雄也人財育成委員長より、会員育成プログラムについて報告があった 

（２）退会届けについて 

金子隼人専務理事より、三名の退会届けについて報告があった。 

１６．次回開催日の確認  

日時：２０２０年１２月２２日 火曜日 １９：００～ 

場所：ホテルニューオータニ長岡 うめの間 

１７．監事講評（別紙）     ：髙見礼央監事 

１８．閉会宣言      ：金子隼人専務理事 
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理事長：  

  

監事：                   印 

  

監事：                   印 

 

議事録作成人：               印 
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第３回 臨時理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶     ：今泉知久理事長 

まずもって臨時理事会にもかかわらず、設営頂いた総務委員会の皆さんそして出席頂きました理事

の皆さん、本当にありがとうございます。師走という時期でもあり、出席数に預手は理事会成立も難

しいと思っていました。先程、荒木法子委員長か３分間スピーチにてお話頂きましたがつい先日、自

民党の片山さつき氏にお会いしてきました。この３週間で様々な方々とお会いし話をする機会があり

ました。毎回会うたびに、何を話したらいいかと考えながら会場へ向かいますが、実際それでも凄く

話が弾みます。やはり青年会議所の活動をしながら、多角的に物事を捉えることを訓練していたから

こそだと思います。またその際に東北大学の教授と話をしましたが、凄く頭が良い方で「企業に務め

た方が稼げるのでは」と質問したところ、「私はお金が欲しいから教授をやっている訳ではない。自

分の好奇心を満たすために教授をしている。」と言われました。私は科学を進歩させるのは好奇心な

のではないかと思いました。私共も多くの職業がおりますが、「科学を社会の役に立てたい」という

公共心が技術の発展に繋がるのかなとも思いました。しかし、好奇心と公共心があれば新しい物が生

まれるわけではありません。その技術が社会に求められているのか、どんなニーズがあるのだろう

か、そういった挑戦する準備が必要になります。その挑戦するための準備を学ぶ機会がたくさんある

のはこの青年会議所だと考えています。私は、来年こそはかなりの拡大活動が出来るのではないかと

思います。そんな皆さんが挑戦してきた一年の報告となりますので理事の皆様、本日は宜しくお願い

致します。 

 

９．直前理事長挨拶    ：上村英輔直前理事長欠席のため割愛 

 

１２．審議事項      ：審議事項が無い為割愛 

 

１３．協議事項 

（１）「Ｇｏｏｄ Ｄａｙｓ Ｔｏｗｎ～君の理想のまちを語れ～」事業報告並びに決算（案）について 

【説明】関光太常任理事 

前回の理事会にて頂きましたご意見を反映し修正しました。詳しくは兼古健太まちづくり委員長

より説明させて頂きます。 

【説明】兼古健太まちづくり委員長 

前回頂いた意見を元に修整して参りました。忌憚なき意見をお願い致します。 

 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員長 

対内目的に集積したデータを今後の事業に生かすとありますが、どの様に生かしていくのでしょう

か。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 
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現在、若者が想っている生の声がアンケートとして集まっております。どの様に生かすのかを名言は

できませんが、このデータをしっかり残すことで、次年度以降の事業や活動に生かして頂ければと想

います。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員長 

目的には今後の事業に生かしていく事が書かれているので、それが答えられないと言うことは答えに

ならないと思います。どの様に生かす素材とし活用していくのかを教えて下さい。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

若者向けに行う事業の背景になる部分として生かせると思います。今後の事業で背景を考える為に生

かせればと思います。 

Ｑ：米山悟史理事 

参加推進方法の検証について、１、３２６人中の５７６人がアカウントの記載をして頂いたという認

識でいいでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

その認識で間違いありません。 

Ｑ：米山悟史理事 

一定の効果とありますが、この金券が無ければ必要数は集まらなかったとお考えでしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

実際、思った以上にアカウントの記載をしない方も多く見受けられました。しかし、今回学校へ協力

の依頼をした際に、学校側より学生にメリットがあるなら協力すると言うこともありました。単純に

金券で学生が動いたと言うことよりも、学生にメリットがあるなら学校も協力すると言うことに繋が

ったと考えます。 

Ｑ：米山悟史理事 

一定の効果と言う記載だけでは無く、その様な費用対効果があった事を記載して下さい。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

「アンケートの参加動機付けとして一定の効果があった」と言う部分に、「金券を使う事で外部から

の協力を得やすくなった。また、金券を通してアンケートを記入して頂ける方も増えた。」と追記し

て記載します。 

Ｑ：丸山利彦理事 

対外目的について、若者がお互いの考えを知るには何処でそれを知ることができますか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

委員会のＳＮＳアカウントにて掲載していますので、フォローをしている方全てが閲覧できるように

なっています。 

Ｏ：西方太地理事 

提言書の結びについて、「思います。」よりも「考えます。」として方が提言書として体裁が良いか

と思います。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

「思います。」を「考えます。」に変更します。 
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荒木法子より良く長く委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】関光太常任理事 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、皆様の忌憚のないご意見の方をよろし

くお願い致します。 

【説明】兼古健太まちづくり委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い致しま

す。 

Ｑ：米山悟史理事 

委員会のＳＮＳアカウントは次年度以降どの様にされる予定でしょうか。 

Ａ：兼古健太まちづくり委員長 

どの様にしていくかは決まっていませんが、また何か利用できるときに活用できればと思います。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

兼古健太まちづくり委員長より一言 

若者の声を拾い集めたいと言うところからスタートしました。メンバーと試行錯誤しこれだけの多

くの声を集めることが出来ました。委員会メンバーの頑張りも有り提言書まで持っていくことも出来

ました。しっかりと若者の声を市長に届けられるように、長岡青年会議所まちづくり委員会として頑

張っていきます。ありがとうございました。 

 

（２）８月担当例会【今だからできることを！】事業報告並びに決算(案)について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

前回の理事会にて頂きましたご意見を反映し修正しました。詳しくは荒木法子より良く長く委員

長より説明させて頂きます。 

【説明】荒木法子より良く長く委員長 

前回頂いた意見を元に修整して参りました。忌憚なき意見をお願い致します。 

 

菊地恭平理事より、審議格上げの動議が上がった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは審議格上げありがとうございます。引き続き慎重審議宜しくお願い致します。 
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【説明】荒木法子よりよく長く委員長 

今ほどは審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議宜しくお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

荒木法子よりよく長く委員長より一言 

大変難しい中、揺れながらの開催となりました。本来ですと後半の活気に繋げる例会でしたが、な

かなか繋げる事が出来ず申し訳ない気持ちを持ちながら、報告をさせて頂きました。Ｚｏｏｍでの懇

親会を合わせた開催の難しさを痛感しました。得るものをしっかり次へ繋げていきたいと思います。

ありがとうございました。 

 

（３）「おうちでからだ創りサマープログラム２０２０」事業報告並びに決算(案)について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

前回の理事会にて頂きましたご意見を反映し修正しました。詳しくは小川文太青少年スポーツ推

進委員長より説明させて頂きます。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員長 

前回頂いた意見を元に修整して参りました。忌憚なき意見をお願い致します。 

 

Ｑ：矢澤貴史理事 

審議資料と参考資料が混在しているので精査して下さい。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

Ｗｅｂ活用を審議対象資料へ、メンバー案内文とプレスリリースを参考資料に変更します。 

Ｑ：荒木法子よりよく長く委員長 

対外目的の大人について、スポーツを通じて積極的に子供と関わることの大切さを改めて実感して欲

しいと目的にあるにも関わらず、前回の正副では、意見１で親の負担が大きすぎたと回答していま

す。子供が１人でも記入できるように簡単な物にするべきだったとも記載されています。親と子供が

一緒に同じプログラムを取り組むからこその目的だったと思います。 

大人に対する目的について、小川文太青少年スポーツ推進委員長はどの様にお考えでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

子供と関わることは非常に重要だと考えています。その中でこのプログラムで難しい部分もありま

す。内容的にはもう少し柔らかく簡単な物、簡易的に出来る方法であれば、親ももっと積極的に関わ

れていたのかと思います。 

 

Ｏ：土田慶和６５周年特別委員長 

決算書について、決算が完了しているのであれば、領収書の添付をお願い致します。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 
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会計幹事に確認を取り添付致します。 

 

添付書類が揃い次第、再上程となった。 

 

（４）９月担当例会「そして歩き出す～ミライへ向けてイマと向き合う～」事業報告並びに決算(案)につ

いて 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

上程が遅くなり申し訳ございませんでした。詳しくは小川文太青少年スポーツ推進委員長より説

明させて頂きます。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員長 

報告の上程が遅くなり申し訳ございませんでした。忌憚なき意見をお願い致します。 

 

Ｏ：土田慶和６５周年特別委員長 

決算書について、決算が完了しているのであれば、領収書の添付をお願い致します。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

会計幹事に確認を取り添付致します。 

Ｑ：菊地恭平理事 

参加者のほとんどがサッカー部員だけでしたでしょうか。一般の方はいたでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

結果としてサッカー部とマネージャーでした 

Ｑ：菊地恭平理事 

チラシは配って頂くように依頼されましたか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

学校へ持ち込みで依頼しました。 

Ｏ：菊地恭平理事 

サッカーの知識が少ない方にも参加して頂いた方が為になったのかなと思います。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

委員会へ持ち帰り一考します。 

Ｑ：山本卓哉理事 

次年度への引き継ぎ事項について、教育委員会の後援は申請からどれくらいの期間が係りましたか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

申請から一ヶ月ほどだったと記憶しています。 

Ｑ：山本卓哉理事 

理事会承認前からの申請ですか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

理事会承認後からの実動になります。 

Ｑ：山本卓哉理事 

教育委員会の担当部署は何処の部署ですか。 
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Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

実動はチーフでしたので私は認識が出来ていませんでした。 

Ｏ：山本卓哉理事 

どの部署に申請したかも記載して頂けると引継に役立つと思います。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

確認して追記します。 

Ｑ：丸山利彦理事 

事業目的達成の対内について、達成しなかった点で元々目的に無かった物が記載されているので敢え

て記載する必要は無いかと思います。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

メンバーも大人の枠に含まれるのでこの様に記載をしました。で１５名程の参加となっております。 

Ｏ：丸山利彦理事 

決算書について予備費が0となっていますが、差異が発生している様ですので修正をお願いします。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

修正します。 

Ｏ：西方太池理事 

委員長所見２行目で「ですが、」とありますが、「しかし」又は「しかしながら」等に変更した方が

わかりやすいかと思います。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

「しかし」に変更します。 

Ｑ：米山悟史理事 

引き継ぎ事項の３行目で、Ｚｏｏｍ画面を撮影していたのでしょうか。それともレコーディングと言

うことでしょうか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

レコーディングです。 

Ｑ：米山悟史理事 

録画とレコーディングが混在しているので統一して下さい。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

確認して修正します。 

Ｑ：米山悟史理事 

現在ＹｏｕＴｕｂｅで公開されている動画は視聴数を伸ばす方法などは考えていますか。 

Ａ：小川文太青少年スポーツ推進委員長 

アルビレックスにフォローして頂き拡散を促しています。 

 

【結果】次回再上程となった。 

 

（５）第３７回柿川灯籠流し～慰霊の想いを結ぶ灯～事業報告並びに決算(案)について 

【説明】大川俊泰常任理事 
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臨時理事会の設営をして頂きありがとうございます。詳しくは小赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員

長より説明させて頂きます。 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

前回意見頂きました引き継ぎ事項等を修正致しました。忌憚なき意見をお願い致します。 

 

Ｑ：菊地恭平理事 

コロナの影響で、市長の意向がない場合でも灯籠流しを実行するお考えでしたでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

やるつもりでした。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

意見９，１０にて対応を記載頂いておりますが、改めて委員長から答弁して頂けますでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

前回頂きました意見を踏まえて改めて記載をしました。飲酒につきまして、事業に関して意識が低か

ったと反省しております。委員長として目が行き届いておらず申し訳ございません。事業に込められ

た想いとして継続していく意義、どういった形で伝えていくのかと言うことを目的達成の検証となる

ようにメンバーの成長や事業、長岡のまちにとっても、新たなきっかけを作ることが出来たと我々青

年会議所の活動を伝えられたらと思います。 

Ｏ：小熊孝幸理事 

次年度もコロナの中で灯籠が流せない可能性もあるので次年度の委員長に思いを伝えていって頂けれ

ばと思います。 

 

【結果】次回再上程となった。 

 

（６）７月公開例会「先人たちから学ぶ助け合い～羽ばたくみんなのフェニックス～」事業報告並びに決

算(案)について 

【説明】大川俊泰常任理事 

詳しくは小赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長より説明させて頂きます。 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

前回意見頂きました引き継ぎ事項等を修正致しました。忌憚なき意見をお願い致します。 

 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員長 

対内目的について、互いに助け合える人財になるとありますが、アンケートの数が少なく検証が出来

ていないと記載があります。検証が出来なかった以外に気付いた事や出来なかったなりに目的に対し

てどう考えたのか教えて下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

なかなかアンケートが回収できず、検証が出来ませんでした。現在教員に対するアンケートという形

で追いかけている状態です。 

Ｏ：荒木法子より良く長く委員長 
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せっかくの事業で出来なかったことは仕方ないが、だからこそそこから何か学びがあればもっといい

かと思います。せっかくのいい動画でしたがもったいないと思います。 

Ｏ：米山悟史理事 

参加推進方法について、プレスリリースが７月とありますが８月だったかと思います。 

Ｏ：中村洋志おまつり委員長 

平和学習も引き続き行っていたと思います。そこで持ち込んでも良かったと思います。そこで持ち込

めばアンケートも採れたかと思います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

実施上の問題点に追記致します。 

 

【結果】次回再上程となった。 

 

（７）平和学習～語ったっていいじゃないか長岡市民だもの～事業報告並びに決算(案)について 

【説明】大川俊泰常任理事 

詳しくは小赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長より説明させて頂きます。 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

１１/３０と記載されていますが、１２/１が最終の授業になります。その為、最後の学校のアン

ケートがまだ含まれておりません。忌憚なき意見をお願い致します。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員長 

青年会議所のメンバーは学校へ資料の提出のみですか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

資料提出のみになります。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員長 

対内目的について、目的に対してとった手法に対しての検証はどの様にお考えでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

現在委員会メンバーを元に目的達成した点、達成出来なかった点を記載しております。計画上は対内

向けに授業風景を撮影し動画にてメンバーに視聴できるようにする予定でしたが間に合っておりませ

ん。申し訳ございません。支給配信致します。その上で皆様にアンケートをお答え頂ければと思いま

す。 

Ｑ：小川恭子理事 

本日、午後一時に議案がアップロードされたと確認していますが、遅くなった理由は何でしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

議案の提出が遅くなり申し訳ございませんでした。３０日の臨時正副を経て修正が間に合わず提出が

遅くなりました。動画配信が間に合っていなかったためです。 

Ｏ：小川恭子理事 

提出が当日だと、意見がなかなか出ず、次回以降での意見となってしましいますので気をつけて下さ

い。 

Ｑ：小川恭子理事 
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メンバーを巻き込めなかった理由は何でしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

メンバー向けに動画の配信を配信の予定ですが、なかなか学校でも撮影が出来ない状態でございまし

た。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員長 

委員会メンバーが対内目的の対象になりますのでアンケートを採って頂き、メンバーへは必要があれ

ばと言うことで、参考資料でも良いかと思います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

対内目的の資料として残させて頂きます。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員長 

委員会メンバーが対内目的の対象になりますのでアンケートを採って頂き、メンバーへは必要があれ

ばと言うことで、参考資料でも良いかと思います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

状況報告になっておりますが、この状況になってしまった原因が分からないとやりっぱなしの報告に

なってしまいます。次回までに検証として原因を考えて記載し引き継いで下さい。 

Ｑ：山本晃弘理事 

児童向けアンケートについて回答が少ないようですが何故でしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

まだアンケート回収が出来ていない学校があるためです。次回までには報告に追記致します。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

対内のオブザーブ三名とありますが、誰が何をしたのか教えて下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

次年度の青少年系委員会より参考として協力をして頂きました。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

いつ実施していたかも分からない状況ですので、もっと報告にて確認出来る様にしなかったのは何故

ですか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

学校、保護者より写真や映像で拡散しないでとお願いがあり報告が出来ませんでした。 

Ｑ：小熊孝幸理事 

メンバーに分かり易いように見える化をして下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

実施上の問題点へ記載します。 

Ｑ：加藤弦太理事 

事業風景の撮影ＮＧが出たとありますが、次年度の引継とプライバシーの保護などの兼ね合いで駄目

だったのか、その辺りがフォロー出来ていれば良かったのか記載して下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

どこまで見られてしますのか分からないため、ＮＧが出てしましました。メンバー向けの学びのため

と、外に出さない事を説明すれば学校も協力して頂けたので、説明不足だったと思います。掘り下げ
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て記載をします。 

Ｏ：中村洋志おまつり委員長 

われわれも付属中学校へ撮影に行きましたが、全ての生徒がＮＧというわけでは無いと私は感じまし

た。親によってはＮＧかも知れませんが、学校に確認して貰えば良くなったかも知れません。誤解を

与えないような記載をお願いします。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員長 

どこまで見られてしますのか分からないため、ＮＧが出てしましました。メンバー向けの学びのため

と、外に出さない事を説明すれば学校も協力して頂けたので、説明不足だったと思います。掘り下げ

て記載をします。 

 

（３）「おうちでからだ創りサマープログラム２０２０」事業報告並びに決算(案)について再上程 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

決算書の様式５に追加で添付をしました。詳しくは小川文太青少年スポーツ推進委員長より説明

させて頂きます。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員長 

忌憚なき意見をお願い致します。 

 

Ｑ：土田慶和６５周年特別委員長 

確認しました。意見等無ければ格上げされてはいかがでしょうか。 

 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今程は格上げありがとうございました。引き続きよろしくお願いいたします。 

【説明】小川文太青少年スポーツ推進委員長 

忌憚なき意見をお願い致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

小川文太青少年スポーツ推進委員長 

コロナ化のなかで制限されその中でも試行錯誤してやらせて頂きました。来年以降もこ

のプログラムは使えますので生かしていければと思います。 
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１４．討議事項      ：討議事項が無い為割愛 

 

１５．報告・依頼事項 

（１）会員育成プログラムについて 

【説明】渡邉雄也人財育成委員長 

金山泰チーフより育成を行っておりました。今青年会議所では何をやっているのかという所から、

育成を行いました。ぜひこの資料を育成に活用して頂ければと思います。 

（２）退会届けについて 

【説明】金子隼人専務理事 

３名より退会届けが提出されております。皆様ご確認下さい。５月公開例会ですが、コロナウイ

ルスの影響を考え開催延期となります。延期後の日程は決定次第アナウンス致します。 

 

１７．監事講評     ：髙見礼央監事 

ボリュームのある臨時理事会お疲れ様でした。講評と言うより去って行く身ですので、今理事会に

出席されている皆さんはこれからの中枢を担う方かと思いますので１つだけ伝えさせて頂きます。振

り返れば今回で臨時理事会も３回目と言うことで、コロナ渦の影響の中判断が難しい場面があったか

と思います。やむを得ず臨時で開催となった事もあるかと思います。臨時理事会を否定するわけでは

ありませんが、今後の課題として臨時の在り方を考えて下さい。本来は、青年会議所は前もって決め

た計画に則ってその期日までに間に合わせ上程、実施報告する事があるべき姿です。酷なことを言う

と、理事会で通らなければ臨時を開催する必要はありません。本年度で完結する必要もありません。

次年度に持ち越してでも通して貰うと言う覚悟をしてもらう場面もあるのが青年会議所です。振り返

れば私も委員長時代に間際になって、次の１月で通して頂いたこともありました。今年度完結が必ず

しも、確定ではないと言うことを改めて認識して頂ければと思います。根底にあるのは青年会議所は

限られた時間の中でどうやって計画を生かしていくのかにつきると思います。その与えられた時間の

中で集中して結果を出さなければなりません。逆にそれ以上に時間を貰いっぱなしで活動しても意味

を成しません。改めて時間の大切さを認識してこれからの青年会議所を引っ張っていって下さい。 

 

以上 


